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Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο εντευκτήριο «Κωστής Παλαμάς», στις 

12.10.2021, το δείπνο που παρέθεσε ο Διευθυντής του ΚΕΠΑ καθ. κ. Δημήτριος 

Μαυράκης με την ιδιότητα του Συντονιστή του Δικτύου για την Πράσινη Ενέργεια των 

χωρών του ΟΣΕΠ (BSEC – GEN), προς τιμήν του νέο-εκλεγέντος Γεν. Γραμματέα της 

Μόνιμης Διεθνούς Γραμματείας (PERMIS) του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας 

των χωρών του Εύξεινου Πόντου (BSEC) Amb. Lazar Comanescu, για θητεία τριών 

ετών. 

Στο δείπνο συμμετέσχον πρέσβεις των χωρών – μελών του BSEC στην Ελλάδα, ο 

αναπληρωτής Γεν. Γραμματεύς της PERMIS Amb. Traian Chebeleu, ο Γεν. Γραμματεύς 

της Τράπεζας των χωρών του Εύξεινου Πόντου (Black Sea Trade and Development 

Bank BSTDB) κ. Αριστοτέλης Σπηλιώτης, ο Ρυθμιστής της Ελληνικής Αγοράς Ενέργειας 

(ΡΑΕ) καθ. κ. Αθανάσιος Δαγούμας, η Πρόεδρος της Ελληνικής Αναπτυξιακής 

Τράπεζας κ. Αθηνά Χατζηπέτρου, ο καθ. κ. Κυριάκος Γεωργίου, η καθ. κ. Μαργαρίτα 

Ασημακοπούλου, επί κεφαλής ελληνικών μελετητικών και κατασκευαστικών 

εταιρειών με εξωστρεφή χαρακτήρα καθώς και η Δρ. Πόπη Κονιδάρη επιστημονική 

συνεργάτης και η κ. Αλίκη – Νεφέλη Μαυράκη εξωτερική συνεργάτης του ΚΕΠΑ.  

Στην προσφώνηση προς τον Γεν. Γραμματέα της PERMIS Amb. Lazar Comanescu, ο 

καθ. κ. Δημ. Μαυράκης αναφέρθηκε συνοπτικώς στη μακρά και διακεκριμένη 

ακαδημαϊκή, διπλωματική θητεία του τιμώμενου προσώπου ως πανεπιστημιακού, 

ως πρέσβυ σε χώρες της Ε.Ε. και στις διαδικασίες ένταξης της Ρουμανίας στην Ε.Ε. 

καθώς και στις διαδοχικές θητείες του ως Υπουργού Εξωτερικών της Ρουμανίας. 

Τέλος αναφέρθηκε στις προκλήσεις που καλείται να αντιμετωπίσει στο πλαίσιο των 

καθηκόντων του και των προβλημάτων που η συγκυρία της πανδημίας, της 

κλιματικής αλλαγής και της παγκόσμιας οικονομικής ύφεσης διαμορφώνουν και στις 

προσδοκίες η θητεία του να συνεισφέρει στην ενίσχυση των δεσμών συνεργασίας 

μεταξύ των χωρών – μελών του BSEC. 

Εις ανάμνηση της πρώτης παρουσίας του Γεν. Γραμματέα στην Αθήνα, έδρα του BSEC 

– GEN προσφέρθηκε ένα συμβολικό αναμνηστικό δώρο (αργυρό δισκάριο με 

καραβάκι), από το Μουσείο Μπενάκη. 

Στην προσφώνηση του ο πρέσβυς της Γεωργίας Amb.David Dondua, χώρα η οποία 

ασκεί την προεδρεία του BSEC στο τρέχον εξάμηνο, εξέφρασε τις ευχαριστίες του 

προς το ΚΕΠΑ για την πρωτοβουλία να προωθήσει, με την ιδιότητα του ως BSEC – 
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GEN, σε συνεργασία με την PERMIS και το Υπουργείο Οικονομικής Ανάπτυξης της 

Γεωργίας στην Ελλάδα και στις άλλες χώρες του Οργανισμού, ένα κατάλογο 

επενδυτικών προτάσεων για μικρά υδροηλεκτρικά έργα, επισημαίνοντας τις 

υφιστάμενες επενδυτικές ευκαιρίες στον τομέα αυτό στην χώρα του.  

Αναφερόμενος στον νέο-εκλεγέντα Γεν. Γραμματέα της PERMIS, επεσήμανε ότι εξ 

αιτίας της γνωριμίας και της συνεργασίας τους στο παρελθόν, είναι σε θέση να 

διαβεβαιώσει ότι πρόκειται για ένα εξαιρετικά ικανό και αποτελεσματικό διπλωμάτη 

που ενδιαφέρεται, πέραν των κειμένων, στην υλοποίηση τους, χαρακτηρίζοντας τον 

ως άνθρωπο των έργων και όχι των λόγων. 

Τέλος εξέφρασε την βεβαιότητα ότι η παρουσία του Amb. Lazarar Comanescu, ως επί 

κεφαλής της PERMIS, θα συμβάλλει αποφασιστικά στην ενίσχυση της οικονομικής 

συνεργασίας μεταξύ των χωρών - μελών του BSEC. 

Στην αντιφώνηση του ο Γεν. Γραμματεύς, Amb. Lazar Comanescu, επεσήμανε την 

μακρόχρονη προσφορά του ΚΕΠΑ στις χώρες του Οργανισμού και ευχαρίστησε τον 

καθ. κ. Δημ. Μαυράκη για την οργάνωση του δείπνου και την ευκαιρία που του 

παρεσχέθει να επικοινωνήσει με τους πρέσβεις των χωρών – μελών του Οργανισμού, 

τους επί κεφαλής άλλων θεσμικών οργάνων, εκπροσώπους της ακαδημαϊκής 

κοινότητας καθώς και παράγοντες της ελληνικής αγοράς Ενέργειας. 

Αναφέρθηκε με ιδιαιτέρως θετικά σχόλια στο πλούσιο και πολυδιάστατο έργο του 

προκατόχου του Πρέσβυ κ. Μιχαήλ Χριστίδη και στην ανάγκη να συνεχισθεί και να 

αποτελέσει την αφετηρία για την αντιμετώπιση των πολλαπλών προκλήσεων που 

αντιμετωπίζουν οι χώρες του Οργανισμού στην τρέχουσα συγκυρία. 

Επεσήμανε με έμφαση την ανάγκη αύξησης της συνεργασίας μεταξύ των χωρών – 

μελών του Οργανισμού στην αντιμετώπιση συγκεκριμένων προκλήσεων και 

προβλημάτων, που προκύπτουν από την πανδημία του COVID-19, την Κλιματική 

Αλλαγή και την παγκόσμια οικονομική ύφεση. 

Αναφερόμενος στην συνεισφορά του ΚΕΠΑ, μέσα από την οργάνωση των πράσινων 

οικονομικών Φόρουμ, υπογράμμισε την ανάγκη ενίσχυσης και συνέχισης τους ως 

μέσου επιτάχυνσης των προσπαθειών πράσινου μετασχηματισμού των οικονομιών 

των χωρών – μελών του Οργανισμού και εζήτησε την ενεργή στήριξη των 

παρισταμένων σε αυτή την προσπάθεια. 
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